

本报“牵手 1+1 公益相亲会”12日火爆举办

五千余人次龙堤浪漫寻缘

本报聊城11月13日讯 “过完光棍节，咱就相亲去。”12日，由齐鲁晚报、聊城市文明办和龙堤共同举办的“缘来是你”牵手 1+1 公益相亲会在位于聊城东昌湖畔的龙堤开幕，5000余人次相亲会上寻找自己的另一半。

夹气球比赛、情歌对唱、抛绣球、才艺展示……12日，牵手 1+1 公

益相亲会在聊城龙堤开幕。开幕式上，众多互动和游戏给了相亲者交流的平台。一位40多岁的男士上台一展歌喉，希望能让更多人了解自己的才艺，找到属于自己的缘分。

除了现场互动，主办方还为每一位相亲者准备了一张相亲卡，上面有照片、个人信息、择偶要求、交友宣言等资料，让大家通

过贴条的方式寻找缘分。

“我们俩这次搭伙相亲，我看上的姑娘让她带我去要联系方式，她看到中意的小伙就由我出面要电话。”胡先生告诉自己的搭档小杨，他感觉那个穿白衣服的姑娘不错，信息卡也看到了，打算让小杨去要电话。“这比贴条还方便，如果姑娘同意，他们现场就能聊聊。”

现场，有的人拿着原来的报纸指着上面的照片就要找那位小伙；有的男女组团帮对方要异性的电话；也有部分“辣爸辣妈”看见好的姑娘小伙直接拽到自家孩子面前让两位小年轻互换电话。

12日相亲会活动期间，会场内人流不断，约有5000多人来相亲会帮亲友或自己寻缘。

俩高中生相亲会上找“嫂嫂”

12日上午10点多，两个梳着辫子的小姑娘来到相亲会现场报名处，咨询已经报过名的是否还用填表。看着她俩十五六岁的样子，记者问她们是不是高中生，俩人不好意思地笑了，说“是”。“我们的哥哥报了名，哥哥今天没空，我们代替他们来看。”

“你看这个挺漂亮。”“不太好，有点胖。”记者在张贴信息卡处，

又遇到了这两小姑娘，她俩边看还边议论着，特别认真地看着每一个信息卡。转了一圈后，她们又到签到处，问能不能再给一些便签。“看着好多挺不错的，都贴上吧。”

上午11点多，两个小姑娘贴了二十几张便利贴后，又把她们哥哥信息卡上贴着的便签撕走了。“下午再来看看，看哥哥那里还有没有其他人贴条。”

从报纸上相中心仪男孩 相亲会上拿报纸觅良缘

12日上午9点多，一位中年女士带着一位身材高挑的姑娘签到后进入相亲会活动现场，逛了一圈又回来找工作人员。“这位小伙子的信息卡在哪里？”中年女士手中拿着一份10月14日的《齐鲁晚报》，她指着C04版上的小伙子的照片说，前阵子看报纸一家人都相中这小伙子了，马上就给侄女报了名，这次相亲会是专门

来找他的。

工作人员解释，这位小伙子信息卡上的照片并不是报纸上刊登的那张，而是换了一张穿白色风衣的照片。随后，工作人员给小伙子打了个电话，小伙子说，上午有一个考试不能到相亲会现场，但是下午会来。“有人找我的话，麻烦告诉她，先给我贴条，我下午去把条带回来，一定会跟她联系。”

未遇见中意姑娘 小伙儿预约下次报名

12日下午，相亲报到处来了一位已参加过三次本报相亲会活动的男性报名者，因为一直没有遇见中意的女孩，他已经预约了下次相亲会报名。

小伙儿说，算上本次活动，他已经参加了3次相亲会。虽然每次报名者都很多，他也几乎都是盛装出席，但一直没有牵手成功。

小伙儿说，他的信息卡上也有人贴条，他也联系过，但感觉不太

合适。他每次都希望，能在活动现场遇见令他心动的女孩，但始终没有太中意的。

“我相信缘分，这次活动还是没有太中意的，只能说明缘分还没到，现在我寄希望于下次相亲会，希望到时能遇见让我心动的女孩。”小伙说，他也希望让自己的信息卡完善一点。最后，现场工作人员给他拍了照片，留作下次相亲会报名时使用。

C03-C04 相亲会组稿 文/记者：凌文秀 刘铭 刘云菲 杨淑君 陈洋洋 李璇 任洪忠 片/记者：邹俊美 李军



现场市民对照信息卡精挑细选。

年轻人的婚姻大事全家人挺操心

爷爷、妈妈都来帮着贴条

本报聊城11月13日讯 12日，在“缘来是你”牵手 1+1 公益相亲会现场出现了许多中老年人的身影，他们可不是来凑热闹的，他们是为了儿女或孙子、孙女的婚姻大事来的。有些年轻人工作忙来不了现场，他们帮着贴条。

“小伙子，你看北边穿红外套的那个姑娘怎么样？那是我闺女。”一位妈妈拉着一位帅小伙的袖

子“推销”自家闺女，边说边把小伙拽到自家闺女跟前。这位母亲说，女儿大学毕业后就考上公务员，从来没谈过恋爱，连相亲次数都屈指可数，参加相亲会鼓起很大的勇气。因为闺女身高一米七左右，也想找个高个子的男孩。这位母亲看了一圈，看上了这位小伙子。

73岁的张女士和侄媳妇肖女士一起来相亲会，他们都为小女找媳妇来

的，“我儿子工作忙不能过来了，他嘱咐我们一定为他选个好媳妇，我转了一圈了，贴了一个，那个姑娘不错。”张女士说，他们要求不高，只希望孙子找一个能过日子的媳妇，“这个活动很好，给了他们一个相识的平台，我看了资料，确实有很多很优秀的年轻人。”

小杨在铁路上班，他的资料上贴了20多张条，几位“大叔”、“大妈”指着小杨

的照片说：“看，这个小伙真帅，快贴一张。”小杨低调站在一边，很多人还没发现他就是本人，“上次相亲会我也参加了，不过条全丢了，这次我一定每个都联系，兴许能碰上一个。”

记者在采访中了解到，很多年轻人多忙于事业，把终身大事搁在一旁，这可急坏了急于抱孙子的家长。本次相亲会，有很多报名者都是在不知情的情况下，由父母给自己报了名。

韩国泡泡秀 将于12月亮相聊城

近日，笔者在聊城红黄蓝亲子园了解到，该园为提高服务品质、家长认可度，培养幼儿的社会交往能力，增进会员与园所的交流，发展宝宝想象力。将于12月18日举办“泡泡秀”活动。体验泡泡的魅力与快乐，让孩子展示表现力、提高胆量。活动主办方聊城红黄蓝亲子园还特意邀请韩国巨星朴珍镐，旨在打造世界顶级泡泡秀。

吹泡泡是每个孩子都玩过的普通游戏，但你能想像小肥皂泡能搭建起一座魔

城堡吗？别说不可能，这就是韩国巨星朴珍镐带来的不可思议的泡沫魔术表演。在他的手中，简简单单的小肥皂泡将变成千奇百幻的梦幻世界，编织一道彩虹，建起一条隧道，或者串起一串项链，幻化成英语单词，还有小朋友们最爱的超大型泡泡，能把一个成人都包裹进去！

“泡泡秀”又称“超级泡泡秀”、“魔幻泡泡秀”。短短几年间，“泡泡秀”先是在美国百老汇表演获得孩子与家长们的热烈追捧，接着在韩国表演23场，

一票难求，很快开始风靡全球。表演者利用不同液体之间密度有高的特点，独创出了12种载入吉尼斯世界纪录的“吹泡泡法”，让观众，都能随时随地沐浴在光怪陆离的“泡泡雨”中。“泡泡秀”表演者会为他们戴上“泡泡头饰”、挂上“泡泡项链”用超大型泡泡套住观众，孩子们可以与家长一起穿越泡泡搭建的隧道，观众现场跟泡泡大师学做泡泡等。现在这神奇的“泡泡秀”即将在12月18日登陆聊城，让聊城的小朋友有机会体验这神奇的泡泡世界！

膝关节病治一个好一个

山东民间秘方被证实对“骨关节病”有奇效

走路腿发软，关节卡擦响，上下楼关节疼痛不敢使劲，早晨醒来关节长时间不动，脚的重受，疼的钻心，麻的像过电。抽液、打封闭虽有作用，只能一时缓解症状，手术有风险，失策更可怕……

由山东聊城县部队转业的老兵，经过多年潜心研究，刻苦钻研，终于研制出具有良效的“老兵骨康膏”，专门针对此类病，不管病情有多重，病史有多久，只需把药研碎，敷在患处，几天，就能实现疼痛减轻，炎症消退，关节活动有力，坚持使用软骨逐步修复，滑膜组织恢复正常，关节积液，上下楼，逛公园，做家务，像正常人一样生活。根本不用吃药打针，做手术，急重症患者24小时有效。

东营府区张先生患有关节疼痛，不能打弯，拍片诊断为膝关节进行性变，关节间隙变窄，骨质增生，滑膜炎，长期靠打木打封闭缓解症状，做过小针刀关节镜，仍没有好转，医生建议换关节。痛苦之中，突然发现了“老兵骨康膏”，用后次日疼痛减轻，不到两个礼拜，已能走五六里路。

赵二虎说：如今市场骨病产品满天飞，为了防患者上当受骗，请认准“九顶松”牌“老兵骨康膏”，本品专门针对膝关节进行性变，滑膜炎，骨质增生，半月板损伤，游离骨，软骨软化，风湿类风湿等症。

“老兵骨康膏”分量足，配方中他大胆创新，主要使用骨土，远红外，磁疗，配以鹿骨、蜈蚣、蝎子等物，不怕病情重，越重越管用！一个批文之下，只有一个配方，常年如一日，只管一件事：专攻膝关节病！

轻症患者仅用8盒，重症患者仅用12盒。心存顾虑的患者可以按特惠体验价先买5盒，用完觉得有效再按疗程购买，平信邮费中使用品的患者无不称其神奇功效所震撼。

咨询电话：0535-8449888
聊城市专病地址：鲁健大药房（聊城汽车站西50米路北）